

RETTIFICA N. 1	RICHTIGSTELLUNG NR. 1
<p>Nei seguenti documenti di gara:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>“Disciplinare di gara da esperire mediante procedura aperta”</i> e - <i>“Allegato 1 - Dichiarazione di partecipazione alla procedura aperta”</i> <p>le parole “qualifica” e “qualificazione” sono sostituite dalla parola “mansioni”.</p>	<p>In folgenden Ausschreibungsunterlagen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>„Wettbewerbsbedingungen für das offene Verfahren“</i> und - <i>„Anlage 1 - Teilnahmeerklärung am offenen Verfahren“</i> <p>ist das Wort „Qualifizierung“ durch die Wörter „den Aufgaben“ ersetzt und das Wort „Qualifikation“ durch die Wörter „der Aufgabe“ ersetzt</p>